WEINKARTE



Luegeten

INHALTSVERZEICHNIS

INHALTSVERZEICHNIS	2
OFFENE WEINE	3
PERLEN	7
WEISS SCHWEIZ	10
WEISS ÖSTERREICH	13
WEISS DEUTSCHLAND	15
WEISS FRANKREICH	16
WEISS ITALIEN	20
WEISS PORTUGAL / SPANIEN	22
WEISS GROSS	23
ALKOHOLFREIER WEIN	24
ROSÉ	24
ROT SCHWEIZ	26
ROT DEUTSCHLAND / ÖSTERREICH	31
ROT FRANKREICH	32
ROT SPANIEN	48
ROT ITALIEN	50
AMERIKA WEISS & ROT	56
SÜDAMERIKA WEISS & ROT	60
SÜSSE VERSUCHUNG	61

OFFENE WEINE

INSEL UFNAU COLLECTION

Vivus Rosé brut Klosterkellerei Einsiedeln Chardonnay, Pinot Noir	Zürich Schweiz	0,1 l 0,75 l	10.50 74
Insel Ufnau's Riesling Sylvaner Klosterkellerei Einsiedeln Riesling Sylvaner	Schweiz	0,1 l 0,75 l	8 56
Insel Ufnau's Räuschling Klosterkellerei Einsiedeln, Riesling Sylvaner	Schweiz	0,75 l	59
Insel Ufnau's Federweisser Klosterkellerei Einsiedeln <i>Pinot Noir</i>	Schweiz	0,1 l 0,75 l	9 59
Insel Ufnau's Pinot Noir Klosterkellerei Einsiedeln, Pinot Noir	Schweiz	0,1 l 0,75 l	9 59
Insel Ufnau's Bordeaux Blend Klosterkellerei Einsiedeln Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec	Schwyz Schweiz	0,1 l 0,75 l	9.50 66

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

SCHAUMWEINE

Prosecco Millesimato Furlan, Valdobbiadene Glera	Veneto Italien	0,1 l 0,75 l	9.50 69
Fischer's Fritz Champagner Soutiran Pinot Noir. Chardonnay, Pinot Meunier	Champagne Frankreich	0,1 l 0,75 l	16 110
Petite Fleur de Miraval Fleur de Miraval Pinot Noir, Chardonnay	Champagne Frankreich	0,1 l 0,75 l	21 150
WEISSWEINE			
Blanc de Village Seminar Küsnacht Weingut Diederik Cabernet blanc, Sauvignac, Muscaris	Küsnacht Schweiz	0,1 l 0,75 l	9.50 65
Petite Chablis Domaine Durup Chardonnay	Chablis Frankreich	0,1 l 0,75 l	9.50 66
Le fabuleux Sauvingon Blanc de Lulu Vini de Lorenzi Sauvignon Blanc	Friaul Italien	0,1 l 0,75 l	7.50 52.–
Gründer Veltliner Caractère Weingut Weszeli Grüner Veltliner	Kamptal Österreich	0.1l 0.75 l	8 58
Riesling Feinherb Weingut Wegeler Riesling	Mosel Deutschland	0.1l 0.75 l	9 63
Chardonnay Les Noisetiers Kistler Vineyards Chardonnay	Sonoma Coast USA	0.1l 0.75l	17.– 120.–
Mâcon - Verzé Domaines Leflaive Chardonnay	Burgund Frankreich	0,1 l 0,75 l	18 125

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ROSÉWEINE

Miraval Brad Pitt & Marc Perrin Côtes de Provence AOC (F) Grenache	Provence	0,1 l	10.–
	Frankreich	0,75 l	69.–
Whispering Angel Château D'Esclans Cinsault, Syrah, Rolle, Tibouren, Grenache	Provence	0,1 l	11
	Frankreich	0,75 l	77
ROTWEINE			
Schiffstation Pinot Noir Turmgut Pinot Noir	Erlenbach	0,1 l	8.50
	Schweiz	0.75l	58
Merlot -Cabernet Turmgut Cabernet Jura, Cabertin, Merlotin	Erlenbach	0.1 l	11
	Schweiz	0.75 l	80
Treggiaia Villa Bibbiani Sangiovese, Cabernet Sauvignon	Toskana	0,1 l	9.50
	Italien	0,75 l	66
Marciliano Tenuta Marciliano Cabernet Sauvignon Cabernet Franc	Umbrien Italien	0.1 l 0.75 l	14 95
Trus Reserva Bodegas Trus Tempranillo	Ribera del Duero	0,1 l	13
	Spanien	0,75 l	89
La Dame de Montrose Chateau Montrose <i>Merlot, Cabernet Sauvignon</i>	Saint – Estèphe Frankreich	0.1 l 0.75 l	15 105
Geyserville Alexander Valley Ridge Vineyards, Zinfandel - Blend	Sonoma County	0.1 l	13
	USA	0.75 l	90

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ALKOHOLFREI

Sparkling Tea Bla	Copenhagen	0,1	9.50
Copenhagen Company	Dänemark	0,75 l	65
Achtsam Riesling	Rheingau	0.1	8
Kloster Eberbach	Deutschland	0.75 l	55

SHERRY, PORTWEIN, SÜSSWEIN, KRÄUTERLIKÖR

La Bota de Manzanilla, Sherry	15.0 Vol %	5,0 cl	13
VIB, Vintage 2020, Zürich	18.5 Vol %	5,0 cl	12
Graham's Tawny 10y	20.0 Vol %	5,0 cl	14
Graham's Tawny 30y	20.0 Vol %	5,0 cl	18
Nivarius Vendimia Tardia, Rioja		5,0 cl	8
Chartreuse Vert	55.0 Vol%	4.0 cl	20
Chartreuse Jaune	43.0 Vol %	4.0 cl	18

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

PERLEN

Vivus Rosé Brut Klosterkellerei Einsiedeln Pinot Noir, Chardonnay Ausgewogen – Elegant – Anders	Zürichsee Schweiz	0.75	74
Franciacorta Cuvette Brut 2019 Villa Franciacorta Chardonnay, Pinot Noir Ausgewogen – Elegant – Anders	Lombardei Italien	0.75	89
Prosecco Millesimato Furlan Glera Einfach – Fruchtig – Anstossen	Valdobbiadene Italien	0.75	69
Bründlmayer Extra Brut Bründlmayer Pinot Noir, Chardonnay Neu – Frech – Cool	Kamptal Österreich	0.75	75
Fischer's Fritz Champagner Soutiran, 1er Cru Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier Frisch – Fröhlich – Sprudelt	Champagne Frankreich	0.75	110
Blanc de Blancs 2017 Valentin Leflaive Chardonnay Burgund – aus der – Champagne	Champagne Frankreich	0.75	105
Ruinart Blanc de Blancs Ruinart Chardonnay Klassisch – Bekannt – Erfrischend	Champagne Frankreich	0.75 l	175
Ruinart Rosé Brut		0.75 l	180

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Petite Fleur de Miraval Famillie Perrin / Pitt Pinot Noir, Chardonnay Wo Rose – da – Champagner	Champagne Frankreich	0.75	150
Billecart-Salmon Le Rosé Billecart-Salmon Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir Brand – Rare – Beste	Champagne Frankreich	0.75 l 1.5 l	160 270
Gramona Imperial Reserve 2018 Gramona Xarel-lo, Macabeo, Parellada Nice – Lässig – Aperotime	Penèdes Spanien	0.75 l	89
RARITÄTEN			
Rosé Brut Weingut Obrecht Pinot Noir Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden Schweiz	0.75	90
Brut Nature Blanc 2021 Weingut Obrecht Chardonnay Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden Schweiz	0.75	110
Brut Nature Blanc 2022 Weingut Obrecht Chardonnay Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden Schweiz	0.75	110
Dom Pérignon 2013 Dom Pérignon Chardonnay, Pinot Noir Star – Lecker – Verwöhnen	Champagne Frankreich	0.75	385
Dom Pérignon Rosé 2009 Dom Pérignon Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier Luxus – Star – Fancy	Champagne Frankreich	0.75	495

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Krug Brut Grand Cuvée Krug Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier Sterne – See – Geniessen	Champagne Frankreich	0.75 l	385
Fleur de Miraval ER 2	Champagne	0.75	385
Famillie Perrin / Pitt	Frankreich		
Pinot Noir, Chardonnay			
Wo Rose – da – Champagner			

WEISS SCHWEIZ

Riesling – Sylvaner 2024 Klosterkellerei Einsiedeln Riesling – Sylvaner Leben – Geniessen – Einfach	Zürich	0.75 l	56
Rosenberg Sauvignon Blanc 2024 Kümin Weinbau Sauvignon Blanc See – Lokal – Apero	Zürich	0.75 l	62
Räuschling 2024 Klosterkellerei Einsiedeln Räuschling Leben – Geniessen – Einfach	Zürich	0.75 l	59
Blanc du Village Seminar 2023 Weingut Diederik Cabernet Blanc, Sauvignac, Muscaris Lecker – Frisch – Anders	Zürich	0.75 l	65
Restaurant Coco Heida 2023 St. Jodern Kellerei Savagnin Blanc Sonne – Frisch – Locker	Wallis	0.75 l	69
Chardonnay Barrique 2022 Erich Meier Chardonnay Fein – Lecker – Lässig	Zürich	0.75	95
Completer Centenaire 2023 Zweifel 1898 Completer Frisch – Holz – Fein	Zürich	0.75	90
Millevolti Bianco di Merlot Riserva 2021 Fumagalli Merlot Bianco Holz – Reife – Essen	Tessin	0.75 l	80

Chardonnay Passion 2023 Donatsch Chardonnay Bündner – mit – Herz	Graubünden	0.75 l	110
Clos Mangold 2023 Domaine Cornulus Chenin Blanc Frische - aus dem – Wallis	Wallis	0.75 l	78
RARITÄTEN			
Completer 2023 Studach Completer Einzigartig -Säure -Toll	Graubünden	0.75 l	160
Completer Solera 2018-2023 Weingut Obrecht Completer Einzigartig -Säure -Toll	Graubünden	0.75 l	125
Chardonnay 2022 Weingut Obrecht Chardonnay Mega – Lässig – Cool	Graubünden	0.75 l	110
Chardonnay 2023 Weingut Obrecht Chardonnay Mega – Lässig – Cool	Graubünden	0.75 l	110
Chardonnay 2023 Studach Chardonnay Klassik – Lecker – Rare Ware	Graubünden	0.75 l	190

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Chardonnay Unique 2022 Donatsch Chardonnay Klassik – Lecker – Rare Ware	Graubünden	0.75 l	250
Chardonnay Unique 2023 Donatsch Chardonnay Klassik – Lecker – Rare Ware	Graubünden	0.75 l	250
Chardonnay 2018 Gantenbein Chardonnay Barrique – Grosse- Klasse	Graubünden	0.75 l	280
Chardonnay 2023 Gantenbein Chardonnay Barrique – Grosse- Klasse	Graubünden	0.75 l	250
Riesling 2021 Gantenbein Riesling Der – Rare – der Raren	Graubünden	0.75 l	190
Chardonnay 2022 Matthias & Sina Gubler-Möhr Chardonnay Cool – Lässig - Fein	Graubünden	0.75 l	135

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

WEISS ÖSTERREICH

Grüner Veltliner Caractère 2022 Weingut Weszeli Grüner Veltliner Säure – Pfeffer – Frisch	Kamptal	0.75 l	58
Grüner Veltliner Schenkenbichel 2018 Weingut Weszeli Grüner Veltliner Säure – Pfeffer – Frisch	Kamptal	0.75	75
Riesling Heiligenstein 2018 Weingut Weszeli Riesling Säure – Pfeffer – Frisch	Kamptal	0.75 l	95
Grüner Veltliner Smaragd Ried Mühlpoint 2023 Weingut Alzinger Grüner Veltliner Lage – Top – Immer	Wachau	0.75 l	70
Grüner Veltliner Federspiel Rotes Tor 2023 Franz Hirtzberger Grüner Veltliner Einstieg – Lage – Fein	Wachau	0.75 l	80
Sauvignon Blanc Vulkan 2023 Weingut Neumeister Sauvignon Blanc Fein – Intensive – Frucht	Steiermark	0.75	75
Grüner Veltliner Smaragd Ried Loibenberg 2022 Emmerich Knoll Grüner Veltliner Name – den man – trinken kann	Wachau	0.75	110

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Grüner Veltliner Dürnsteiner 2023 F.X Pichler Grüner Veltliner Star – Lage – Top	Wachau	0.75 l	85
Kollwentz Gloria 2022 Kollwentz – Römerhof Chardonnay Rising Star – Feines – Holz	Burgenland	0.75	135

WEISS DEUTSCHLAND

Riesling Feinherb 2022 Weingut Wegeler Riesling Lecker – Toll – Essen	Mosel	0.75 l	63
Bernkasteler Doctor 2020 GG Weingut Wegeler Riesling Lecker – Toll – Essen	Mosel	0.75 l	150
Dreissigacker Riesling Vintages Weingut Dreissigacker <i>Riesling</i> Steil – Frisch – Säure	Rheinhessen	0.75 l	75
Riesling Kupfergrube GG 2019 Gut Hermannsberg Riesling Ursprung – Mineralien - Top	Nahe	0.75	145
Riesling Scharlachberg GG trocken 2022 Wagner – Stempel Riesling Trocken – Spass – Petrol	Rheinhessen	0.75 l	95
Dreissigacker Westhofen 2021 Weingut Dreissigacker Chardonnay Lecker – Mineralisch – Fein	Rheinhessen	0.75 l	85
Riesling GG Kirchspiel 2015 Weingut Keller Riesling Grandios -Cool – Trinken	Rheinhessen	0.75	320
Riesling GG Abtserde 2013 Weingut Keller Riesling Grandios -Cool – Trinken	Rheinhessen	0.75	420

WEISS FRANKREICH

Petit Chablis 2023 Domaine Durup Chardonnay Fresh – Frucht – Trinken	Chablis	0.75	66
Chablis 2023 Christian Moreau Chardonnay Kalkstein – Mineralisch – Frisch	Chablis	0.75	78
Bourgogne Aligoté Vielles Vignes 2022 Domaine Rémi Jobard <i>Aligoté</i> Frisch – Lecker – Elegant	Côte de Beaune	0.75 l	95
Bourgogne Chardonnay 2021 Mémoire du Terroir, Joseph Burrier Chardonnay Burgund – Holz – Rund	Côte d'Or	0.75	75
Bourgogne Vielles Vignes 2022 Domaine Rémi Jobard Chardonnay Burgund – Frisch – Komplex	Côte d'Or	0.75	85
Chassagne Montrachet Perclos 2022 Silvain Langoureau Chardonnay Frisch – Elegant – Cool	Côte de Beaune	0.75	120
Meursault 2022 Benjamin Leroux Chardonnay Frisch – Elegant – Cool	Côte de Beaune	0.75	145
Savigny Les Beaune Blanc 2022 Domaine Jean Chartron Chardonnay Elegant – Lecker – Essen	Savigny le Beaune	0.75	90

Mâcon -Igé Blanc 2022 Domaine Francois Carillon <i>Chardonnay</i> Spritzig – Fein – Cool	Macon	0.75 l	80
Mâcon - Verzé 2022 Domaines Leflaive Chardonnay Lecker – Essen – Geniessen	Macon	0.75	125
Sancerre Comte Lafond 2023 Domaine de Ladoucette Sauvignon Blanc Feuerstein – Spargeln – Frisch	Loire	0.75	75
Sancerre Chene Marchand 2022 Vincent Pinard Sauvignon Blanc Komplex – Struktur – Eleganz	Loire	0.75	120
Pouilly Fumé 2023 J. de Villebois Sauvignon Blanc Dichter – Fester – Lecker	Loire	0.75	70

RARITÄTEN

Domaine de Chevalier Blanc 2017 Domaine de Chevalier Sauvignon Blanc, Semillon Name – Lecker – Rare Sache	Péssac-Léognan	0.75	210
Les Champs Libres 2022 Chateau Lafleur Sauvignon Blanc Cool – Frisch – Elegant	Bordeaux	0.75 l	210
Cos d' Estournel Blanc 2019 Chateau Cos d'Estournel Sauvignon Blanc, Sémillion Cool – Rarität – Ready	Saint Estèphe	0.75	260
Pouilly-Fume Baron de L 2022 Domaine de Ladoucette, Sauvignon Blanc Feuerstein – Spargeln – Frisch	Loire	0.75 l	155
Châteauneuf-du Pape Blanc 2014 Domaine Saint Préfert Clairette, Roussanne Cool – Rassig – Intensiv	Châteauneuf- du-Pape	0.75 l	98
Chablis Grand Cru Les Clos 2022 Samuel Billaud Chardonnay Kimmeridge – Mineralisch – Beste Lage	Chablis	0.75 l	185
Puligny-Montrachet 2022 Domaine Leflaive Chardonnay Burgund – Beste vom aller Besten	Côte de Beaune	0.75	350
Puligny-Montrachet Clavoillon 1er 2022 Domaine Leflaive Chardonnay Burgund – Beste vom aller Besten	Côte de Beaune	0.75 l	470

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Bâtard – Montrachet Grand Cru 2003	Côte de Beaune	0.75 l	1650
Domaine Leflaive			
Chardonnay			
Burgund – Beste vom aller Besten			
Bienvenues Bâtard – Montrachet Grand Cru			
Bienvenues Bâtard – Montrachet Grand Cru 2022	Côte de Beaune	0.75 l	1550
	Côte de Beaune	0.75 l	1550
2022	Côte de Beaune	0.75 l	1550

WEISS ITALIEN

Le fabuleux Pinot Grigio de Lulu Vini de Lorenzi Pinot Grigo Warm – Fruchtig – Geniessen	Friaul	0.75 l	52
Le fabuleux Sauvignon Blanc de Lulu Vini de Lorenzi Sauvignon Blanc Leicht – Easy – Going	Friaul	0.75	52
Felix Anton Bianco Cuvée 2023 Baron Longo Chardonnay, Weissburgunder, Grauer Burgunder Terrasse – Apero – Neu	Dolomiten	0.75 l	60
Roero Arneis 2023 Bruno Giacosa Arneis Terrasse – Freunde – Geniessen	Piemonte	0.75 l	75
Verdicchio dei Castelli di Jesi Ambrosia Riserva 2022 Vignamato Verdicchio Terrasse – Apero – Klassiker	Marche	0.75 l	65
Perlato del Bosco 2023 Tua Rita Vermentino Gehobener – Name – Elegant	Toskana	0.75	60
Fiano di Avellino 2023 Az. Agr Macchialupa Fiano Frisch – Italien – Klassiker	Kampanien	0.75	59
Chardonnay Vigna San Francesco 2022 Tenuta Regaleali Tasca Chardonnay Italien – kann auch anders	Sizilien	0.75	105

RARITÄTEN

Caiarossa Bianco 2021 Caiarossa Viognier, Chardonnay Rund – Rare – Sache	Toskana	0.75 l	85
Cervaro della Sala 2022 Castello della Sala Chardonnay, Grechetto	Umbrien	0.75 l	140
Gehobener – Klassiker – Name Löwengang 2021 Alois Lageder Chardonnay	Südtirol	0.75 l	110
Fein – Essen – Schwelgen Ornellaia Bianco 2021 Tenuta dell Ornellaia Sauvignon Blanc, Viognier	Toskana	0.75 l	330
Es hat – solange – es hat Pinot Grigio Dessimis 2021 Vie di Romans Pinot Grigio Traube – mit Jahrgang – Lecker	Friaul	0.75 l	110

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

WEISS PORTUGAL / SPANIEN

Freixo 2021	Alentejo	0.75 l	65
Herdade do Freixo	Portugal		
Alvarinho			
Grün – Mineralisch Meeresbriese			
Nivarius 2023	Rioja	0.75 l	60
Nivarius Blancos de Finca	Spanien		
Tempranillo Blanco			
Grün – Mineralisch – Meeresbriese			
Remelluri Blanca 2021	Rioja	0.75 l	120
Quinta de Couselo	Spanien		
Marsanne, Chardonnay, Garnacha Blanca,			
Aligoté, Viognier, Roussanne, Sauvignon Blanc			
Verboten – dennoch – gemacht			

WEISS GROSS

VV-Riesling 2023 Van Volxem Riesling Lecker – Toll – Essen	Mosel Deutschland	1.5	90
Bourgogne Aligoté 2023 Silvain Langoureau Aligoté Fein – Apero – Geniessen	St. Aubin Frankreich	1.5	92
Chardonnay Unique 2019 Donatsch Chardonnay Klassik – Lecker – Rare Ware	Graubünden Schweiz	1.5	390
Chardonnay Unique 2020 Donatsch Chardonnay Klassik – Lecker – Rare Ware	Graubünden Schweiz	1.5	390
Mâcon - Verzé 2023 Domaines Leflaive Chardonnay Lecker - Essen - Geniessen	Mâcon Frankreich	1.5	195

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ALKOHOLFREIER WEIN

Sparkling Tea Bla	Copenhagen	0.75 l	65
Copenhagen Sparkling Tea Company	Dänemark		
Jasmin, White Tea, Darjeeling			
Bubbles – Lecker – Essen			
Achtsam Riesling	Rheingau	0.75 l	55
Kloster Eberbach	Deutschland		
Riesling			
Ohne Alkohol – Cool – Trinken			

ROSÉ

Federweisser Insel Ufnau 2024 Klosterkellerei Einsiedeln <i>Pinot Noir</i> Apéro –Geniesser – Mega	Zürich Schweiz	0.75 l	59
Fischer's Fritz Federweisser 2024 Turmgut, Erlenbach Pinot Noir Apéro –Geniesser – Mega	Zürich Schweiz	0.75 l	56
Miraval 2024 Brad Pitt & Marc Perrin Syrah, Grenache, Cinsault Brand – Sonne – Meer	Provence Frankreich	0.75 l	69
Whispering Angel 2024 Chateau d'Esclans Grenache, Cinsault, Vermentino Cool – Trinken – Style	Provence Frankreich	0.75 l	77
Tapiz Malbec Rose 2023 Bodgas Tapiz <i>Malbec</i> Säure – Cool – Alternative	Mendoza Argentinien	0.75 l	64

GROSS

Miraval 2024	Provence	1.5 l	138
Brad Pitt & Marc Perrin	Frankreich	3.0 l	333
Syrah, Grenache, Cinsault		6.0 l	777
Brand – Sonne – Meer			
Muse de Miraval 2023	Provence	1.5 l	350
Brad Pitt & Marc Perrin	Frankreich		
Syrah, Grenache, Cinsault			
Brand – Sonne – Meer			
Whispering Angel 2024	Provence	1.5 l	186
Chateau d'Esclans	Frankreich	3.0 l	390
Grenache, Cinsault, Vermentino		6.0 l	990
Cool – Trinken – Style		9.01	1500
		12.0 l	2222

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ROT SCHWEIZ

Schiffstation Pinot Noir 2022 Barbara & Markus Weber, Turmgut Pinot Noir Cool – Easy – Leicht	Zürich	0.75 l	58
Pinot Noir 2023 Klosterkellerei Einsiedeln Pinot Noir Lecker – Pinot von Züri	Zürich	0.75 l	59
Pinot Noir Barrique 2018 Weingut Bauer Pinot Noir Gereift – Frech – Terroir	Zürich	0.75	70
Pinot Noir Kirche 2021 Erich Meier Pinot Noir Fein – Lecker – Lässig	Zürich	0.75 l	120
Goldküste Rot 2023 Kümin Weinbau Pinot Noir, Cabernet Soyhières Lecker – Fein – Rund	Zürich	0.75 l	62
Bordeaux Blend 2022 Klosterkellerei Einsiedeln Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Malbec Cool – Einzigartig – Jung	Zürich	0.75 l	66
Merlot - Cabernet 2023 Barbara & Markus Weber, Turmgut Cabernet Jura, Cabertin, Merlotin Elegant – Geschmeidig – Trinken	Zürich	0.75 l	80

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Blaufränkisch Burg Ebersberg 2022 Weingut Bauer Blaufränkisch Neu – Frech – Terroir	Zürich	0.75 l	70
Pinot Noir Tradition 2023 Donatsch Pinot Noir Einer – zum – Geniessen	Graubünden	0.75	85
Pinot Noir Passion 2022 Donatsch Pinot Noir Einer – zum – Geniessen	Graubünden	0.75	120
Millevolti Rosso Riserva 2020 Fumagalli <i>Merlot</i> Cool – Reif – Geniessen	Tessin	0.75	95
Enfer du Calcaire 2018 Histoire d'Enfer Cornalin Starke – Intensive – Schweiz	Wallis	0.75 l	115
Antica Cabernet Franc 2023 Domaine Cornulus Cabernet Franc In der – Höhle – gereift	Wallis	0.75	85
Graf Zeppelin Resérve 2022 Grillette Domaine de Cressier Pinot Noir Der Andere – zum – Geniessen	Neuchâtel	0.75	90
Les Cailloutis Pinot Noir 2022 Domaine des Landions Pinot Noir Rare – Toll – Lecker	Neuchâtel	0.75	85

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

RARITÄTEN

Pinot Noir Unique 2018 Donatsch Pinot Noir Einer – zum – Geniessen	Graubünden	0.75 l	230
Pinot Noir Unique 2020 Donatsch Pinot Noir Einer – zum – Geniessen	Graubünden	0.75 l	250
Pinot Noir Unique 2021 Donatsch Pinot Noir Einer – zum – Geniessen	Graubünden	0.75 l	250
Pinot Noir Unique 2022 Donatsch Pinot Noir Einer – zum – Geniessen	Graubünden	0.75 l	250
Pinot Noir 2023 Studach Pinot Noir Holz – großartig – Rund	Graubünden	0.75 l	190
Pinot Noir 2022 Gantenbein Pinot Noir Braucht – keine – Erklärung	Graubünden	0.75 l	250
Pinot Noir 2023 Gantenbein Pinot Noir Braucht – keine – Erklärung	Graubünden	0.75 l	310
Intus Bovel 2022 Daniel & Monika Marugg Pinot Noir Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden	0.75	135

Monolith 2022 Weingut Obrecht Pinot Noir Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden	0.75	130
Monolith 2023 Weingut Obrecht Pinot Noir Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden	0.75	130
Pilgrim 2022 Matthias & Sina Gubler- Möhr Pinot Noir Frucht– Klassisch – Ausgewogen	Graubünden	0.75 l	120
Les Landions Pinot Noir 2022 Domaine des Landions Pinot Noir Rare – Toll – Lecker	Neuchâtel	0.75	130
Clos du Château 2022 Domaine des Landions <i>Pinot Noir</i> Rare – Toll – Lecker	Neuchâtel	0.75 l	160

GROSS

Donatsch Unique 2018 Donatsch Pinot Noir Einen – zum – Geniessen	Graubünden	1.5 l	350
Donatsch Unique 2019 Donatsch Pinot Noir Einen – zum – Geniessen	Graubünden	1.5	360
Pinot Noir 2023 Studach Pinot Noir Holz – großartig – Rund	Graubünden	1.5	310
Intus Bovel 2022 Daniel & Monika Marugg Pinot Noir Lecker – Klassisch – Ausgewogen	Graubünden	1.5 l	250
Pilgrim 2022 Matthias & Sina Gubler-Möhr <i>Pinot Noir</i> Der – Rare – der Raren	Graubünden	1.5 l	210

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ROT DEUTSCHLAND / ÖSTERREICH

Pinot Noix 3er 2021 Weingut Daniel Twardowski Pinot Noir Top – Rot – Deutschland	Mosel Deutschland	0.75	105
Pinot Noix Ardoise 2020 Weingut Daniel Twardowski Pinot Noir Top – Rot – Deutschland	Mosel Deutschland	0.75	160
Pinot Noix Ardoise 2021 Weingut Daniel Twardowski Pinot Noir Top – Rot – Deutschland	Mosel Deutschland	0.75	160
Zweigelt Edles Tal 2021 Weingut Netzl Zweigelt, Merlot, Syrah Voll – Fruchtig – Spass	Carnuntum Österreich	0.75	75
Kollwentz Eichkogel 2021 Kollwentz Blaufränkisch, Zweigelt Name – der – Liefert	Burgenland Österreich	0.75 l	85
Comodor 2017 Anita & Hans Nittnaus Merlot, Blaufränkisch Intensives – mit – Schnitzel	Burgenland Österreich	0.75	125

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ROT FRANKREICH

BURGUND

Bourgogne Rouge 2022 Arnaud Baillot Pinot Noir Cool – Easy – Lässig	Côtes d'Or	0.75	70
Hautes Côtes de Beaune Sous la Roche 2022 Domaine Jean Chartron Pinot Noir Einstieg – Trinken – Fun	Côtes de Beaune	0.75 l	75
Gevrey - Chambertin Justice 2023 Gérard Seguin Pinot Noir Stark - Farbe - Cool	Gevrey - Chambertin	0.75	110
Chambertin Grand Cru 2014 Pierre Damoy Pinot Noir Gereift – Auffallend – Elegant	Gevrey - Chambertin	0.75	390
Chapelle-Chambertin Grand Cru 2014 Pierre Damoy Pinot Noir Gereift – Auffallend – Elegant	Gevrey - Chambertin	0.75	340
Morey St-Denis Clos de la Bussiere 1er 2022 Domaine G. Roumier <i>Pinot Noir</i> Name – Burgunder -Klassiker	Morey St-Denis	0.75 l	390

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Vosne-Romanée 2022 Michel Noëllat <i>Pinot Noir</i> Elegant – Feiner – Trinken	Vosne Romanée	0.75 l	170
Nuits St-Georges 2022 Michel Noëllat <i>Pinot Noir</i> Kraft – Fein - Drink	Nuits St. Georges	0.75 l	135
Pommard Vieilles Vignes 2021 Quentin Jeannot Pinot Noir Elegant – Fein – Essen	Pommard	0.75 l	110
Château de Pommard 2005 Château de Pommard Pinot Noir Reif Trinken – Lets Go	Pommard	0.75 l	230
Volnay 2021 Benjamin Leroux Pinot Noir Fein – Essen – For Everybody	Volnay	0.75	130
Volnay Les Caillerets 1er Cru 2018 Domaine de la Pousse d'Orr Pinot Noir Fein – Essen – Eine Stufe höher	Volnay	0.75 l	170

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ROMANÉE CONTI

Montrachet Grand Cru 2018** Domaine de la Romanée Conti Chardonnay	Côte de Beaune	0.75 l	Auf Anfrage
Montrachet Grand Cru 2021 Domaine de la Romanée Conti Chardonnay	Côte de Beaune	0.75 l	Auf Anfrage
Montrachet Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Chardonnay	Côte de Beaune	0.75 l	Auf Anfrage
Corton - Charlemagne Grand Cru 2019** Domaine de la Romanée Conti Chardonnay	Côte de Beaune	0.75 l	Auf Anfrage
Corton - Charlemagne Grand Cru 2020 Domaine de la Romanée Conti Chardonnay	Côte de Beaune	0.75	Auf Anfrage
Corton - Charlemagne Grand Cru 2020 Domaine de la Romanée Conti Chardonnay	Côte de Beaune	0.75 l	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2014** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	1.5	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2015 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2016** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2017 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

La Tâche Grand Cru 2017 Domaine de la Romanée Conti <i>Pinot Noir</i>	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage
Corton Grand Cru 2018 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Côte de Beaune	0.75	Auf Anfrage
Échézeaux Grand Gru 2018 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Échézeaux Grand Gru 2018 Domaine de la Romanée Conti <i>Pinot Noir</i>	Vosne-Romanée	1.5	Auf Anfrage
Grands Échézeaux Grand Cru 2018** Domaine de la Romanée Conti <i>Pinot Noir</i>	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2018 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-Conti Grand Cru 2018** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2018 Domaine de la Romanée Conti <i>Pinot Noir</i>	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Vosne - Romanée 1er Cru 2019** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Corton Grand Cru 2019 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Côte de Beaune	0.75	Auf Anfrage
Échézeaux Grand Gru 2019** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage

Grands Échézeaux Grand Cru 2019** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2019** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2019** Domaine de la Romanee Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-Conti Grand Cru 2019** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2019** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2020** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Échézeaux Grand Gru 2020** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2020** Domaine de la Romanee Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-Conti Grand Cru 2020** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Vosne – Romanée 1er Cru 2020 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2020** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage

La Tâche Grand Cru 2020** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	1.5	Auf Anfrage
Vosne - Romanée 2021 Cuvée Duvault-Blochet 1er Cru** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75	Auf Anfrage
Grands Échézeaux Grand Cru 2021** Domaine de la Romanée Conti <i>Pinot Noir</i>	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2021 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2021** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-Conti Grand Cru 2021 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2021** Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Échézeaux Grand Gru 2021 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Richebourg Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	1.5 l	Auf Anfrage
Grands Échézeaux Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Échézeaux	0.75 l	Auf Anfrage

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Échézeaux Grand Gru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Échézeaux Grand Gru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	1.5	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2022 Domaine de la Romanee Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Romanée-St-Vivant Grand Cru 2022 Domaine de la Romanee Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	1.5	Auf Anfrage
Romanée-Conti Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
Vosne - Romanée 2022 Cuvée Duvault-Blochet 1er Cru Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	0.75 l	Auf Anfrage
La Tâche Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Vosne-Romanée	1.5	Auf Anfrage
Corton Grand Cru 2022 Domaine de la Romanée Conti Pinot Noir	Côte de Beaune	0.75 l	Auf Anfrage

^{**}Für diese Flaschen braucht es etwas Geduld. Gib uns 30 Minuten Zeit und dann servieren wir dir die edlen Tropfen von Domaine de la Romanée Conti.

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

RHONE

Les Becasses 2021 Domaine Chapoutier Syrah Pfeffer – Violett -Super	Côte-Rôtie	0.75	140
Crozes-Hermitage 2022 Domaine Les Alexandrins Syrah Pfeffer – Violett – Super	Côtes du Rhône	0.75	80
Châteauneuf du Pape 2015 Collection Charles Giraud Grenache, Mourvèdre, Syrah Einmalig – Gibt es nicht mehr	Châteauneuf du Pape	0.75	160
Château Beaucastel 2005 Marc Perrin Grenache, Mourvedre, Counoise, Syrah, Cinsault Rar – Top – Name	Châteauneuf du Pape	0.75 l	190
Château Beaucastel 2009 Marc Perrin Grenache, Mourvedre, Counoise, Syrah, Cinsault Rar – Top – Name	Châteauneuf du Pape	0.75	190

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

SAINT ÉMILION

Château Faugères 2019 Château Faugères Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon	Saint-Émilion	0.75 l	90
La Fleur de Rocheyron 2018 Château Rocheyron <i>Merlot</i>	Saint-Émilion	0.75	85
Château Canon La Gaffelière 1990 Château Canon La Gaffelière Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon	Saint-Émilion	0.75 l	280
Château Canon La Gaffelière 2000 Château Canon La Gaffelière Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon	Saint-Émilion	0.75 l	290
Château Corbin-Michotte 2004 Château Corbin Michotte Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon	Saint-Émilion	0.75 l	160
Le Petit Cheval 2004 Château Cheval Blanc Merlot, Cabernet Franc	Saint-Émilion	0.75 l	310

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

POMEROL

Manoir de Gay 2019 Chateau le Gay <i>Merlot</i>	Pomerol	0.75 l	85
Château le Gay 2012 Chateau le Gay <i>Merlot</i>	Pomerol	0.75 l	185
Château Lafleur 2022 Chateau Lafleur Cabernet Franc, Merlot	Pomerol	0.75 l	1300
Petrus 2004 Petrus Merlot Rarität*	Pomerol	0.75 l	4050
Petrus 2007 Petrus Merlot Rarität*	Pomerol	0.75 l	4200
Petrus 2009** Petrus Merlot Rarität*	Pomerol	0.75	5900
Petrus 2011** Petrus Merlot Rarität*	Pomerol	0.75	3900
Petrus 2013 Petrus Merlot Rarität*	Pomerol	0.75	3700
Petrus 2014 Petrus Merlot Rarität*	Pomerol	0.75	4100

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Château Beauregard 2002 Château Beauregard Merlot, Cabernet Franc	Pomerol	0.75 l	170
Château du Domaine L'Eglise 2006 Château du Domaine L'Eglise Cabernet Franc, Merlot	Pomerol	0.75	180
Château Clinet 2005 Château Client <i>Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc</i>	Pomerol	0.75 l	280

SAINT ESTÈPHE

G' d'Estournel 2019 Château Cos d'Estrounel <i>Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc</i>	Saint Estèphe	0.75 l	75
Château Phélan Ségur 2001 Château Phélan Ségur Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot	Saint-Estèphe	0.75 l	230
Château Phélan Ségur 2004 Château Phélan Ségur Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot	Saint-Estèphe	0.75 I	190
Château Phélan Ségur 2006 Château Phélan Ségur Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot	Saint-Estèphe	0.75	190
Château Phélan Ségur 2019 Château Phélan Ségur Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot	Saint-Estèphe	0.75 l	110
Château Calon-Ségur 2000 Château Calon-Ségur Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Saint-Estèphe	0.75	310
Château Calon-Ségur 2003 Château Calon-Ségur Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Saint-Estèphe	0.75	250
Château Sociando-Mallet 1999 Château Sociando-Mallet Cabernet Sauvignon, Merlot Cabernet Franc,	Haut-Medoc	0.75 l	160

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

SAINT JULIEN

Château Branaire Ducru 1982 Château Branaire Ducru Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Saint Julien	0.75	280
Château Branaire Ducru 2005 Château Branaire Ducru Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Saint Julien	0.75	250
Château Branaire Ducru 2010 Château Branaire Ducru Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Saint Julien	0.75	280
Château Ducru-Beaucaillou 1990 Château Ducru-Beaucaillou Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc	Saint Julien	0.75	390
Château Léoville-Barton 1998 Château Léoville Barton Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc	Saint Julien	0.75	260
Château Léoville-Poyferré 2010 Château Léoville-Poyferré Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Saint Julien	0.75 l	350
Château Gloria 2006 Château Gloria Cabernet Sauvignon, Merlot	Saint Julien	0.75 l	180
Château Talbot 2008 Château Talbot Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot	Saint Julien	0.75 l	230
Château Lagrange 2000 Château Lagrange Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot	Saint Julien	0.75	250

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

PAUILLAC

Château Pichon Baron 2010 Château Pichon Baron Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc	Pauillac	0.75 l	380
Château Clerc-Milon 1995 Château Clerc-Milon Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Pauillac	0.75 l	320
Château Lynch-Moussas 1985 Château Lynch-Moussas Cabernet Sauvignon, Merlot	Pauillac	0.75	190
Château Batailley 2000 Château Batailley Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot	Paulliac	0.75 l	250
Château Haut -Batailley 1982 Château Haut-Batailley Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc	Paulliac	0.75 l	250
Pontet Canet 1982 Chateau Pontet Canet Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot	Pauillac	0.75 l	310

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

MARGAUX

Château Lascombes 2000	Margaux	0.75 l	290
Château Lascombes			
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot			
Château Giscours 1990	Margaux	0.75 l	250
Château Giscours			
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,			
Petit Verdot			

PESSAC - LÉOGNAN

Château Larrivet Haut-Brion 1995 Chateau Larrivet Haut Brion	Pessac - Léognan	0.75 l	160
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon			
Château Smith Haut Lafitte 1982 Château Smith-Haut- Lafitte Cabernet Sauvignon Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Pessac Léognan	0.75	250
Château Smith Haut Lafitte 2000 Château Smith-Haut- Lafitte Cabernet Sauvignon Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot	Pessac Léognan	0.75	290

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

GROSS

Château Pichon Baron 2010 Château Pichon Baron Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc	Pauillac	3.0	1900
Château Péby Faugères 1999 Château Péby Faugères <i>Merlot</i>	Saint-Emilion	3.0	1750
Château Faugères 2005 Château Faugères Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot	Saint-Emilion	3.0 l	850
Château Faugères 2005 Château Faugères Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot	Saint-Emilion	6.01	1300
Château Faugères 2009 Château Faugères Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot	Saint-Emilion	6.0	1300

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

ROT SPANIEN

Remelluri Reserva 2016 Remelluri <i>Tempranillo, Garnacha, Graciano</i> Toll – Reif – Klassisch	Rioja	0.75 l	80
Laurel 2022 Clos I Terrasses Cabernet Sauvignon, Garnacha Syrah Heiss – Fruchtig – Vollgas	Priorat	0.75	105
Trus Reserva 2018 Bodega Trus Tempranillo Dunkel – Schwer – Stark	Ribera del Duero	0.75	89
Vendimia Seleccionada 2022 Bodega Emilio Moro Tempranillo Frucht – Spass – Name	Ribera del Duero	0.75 l	95
Sei Solo 2019 Bodega Sei Solo Tempranillo Dunkel – Schwer – Stark	Ribera del Duero	0.75 l	138
Matallana 2020 Telmo Rodriguez <i>Tempranillo, Garnacha Negra, Graciano</i> Ausnahmen bestimmen die Regel	Ribera del Duero	0.75	120
Malleolus Valderramiro 2021 Bodega Emilio Moro Tempranillo Top – of the Top	Ribera del Duero	0.75 l	210

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

GROSS

Remelluri Reserva 2015	Rioja	1.5 l	145
Remelluri			
Tempranillo, Garnacha Negra, Graciano			
Trus Reserva 2016/2018	Ribera del Duero	1.5 l	180
5 1 -			
Bodega Trus		3.0 l	380

ROT ITALIEN

Le fabuleux Cabernet Sauvignon de Lulu Vini de Lorenzi Cabernet Sauvignon Frisch -Leicht- Fruchtig	Friaul	0.75 l	44
Treggiaia 2019 Villa Bibbiani Sangiovese, Cabernet Sauvignon Fleisch – Frucht – Farbe	Chianti Montalbano	0.75	66
Pulignano 2019 Villa Bibbiani Sangiovese Fleisch – Frucht – Alkohol	Chianti Montalbano	0.75	85
Brunello di Montalcino Cielo d'Ulisse 2020 Podere Le Ripi Sangiovese Heavy – Geil – Experiment	Brunello di Montalcino	0.75 l	115
Ilatraia 2021 Brancaia Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc Everybody – Fein – Anstossen	Maremma	0.75	108
Lagrein Reserva Abtei Muri 2021 Klosterkellerei Muri Gries Lagrein Klasse – Fein – Fleisch	Südtirol	0.75	85
Bricco dell'Uccellone 2021 Braida Barbera Rund – Komplex – Spannend	Piemont	0.75	115

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Monte Bruna 2021 Braida <i>Barbera</i> Top – Farbe – Gereift	Piemont	0.75 I	70
Sori Paitin Barbaresco 2020 Patin Nebbiolo Rund – Lässig – Geniessen	Piemont	0.75 l	110
Barolo Ravera DOCG 2017 Elvio Cogno <i>Nebbiolo</i> Rund – Komplex – Spannend	Piemont	0.75 l	120
Pinot Nero 2014 Castello della Sala Pinot Noir Gehobener – mit – Brand	Umbrien	0.75 l	140
Marciliano 2019 Tenuta Marciliano Cabernet Sauvignon Cabernet Franc Stark – Farbe – Bordeaux	Umbrien	0.75 l	95
RC 2 Montefalco 2018 Tenuta Marciliano Sagrantino Tannin – Kraft - Lässig	Umbrien	0.75 l	90
Aria di Caiarossa 2020 Caiarossa Cabernet Franc, Merlot, Syrah Cabernet Sauvignon Stark – Farbe – Bordeaux	Toskana	0.75 l	85
II Pino 2022 Tenuta di Biserno Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot Stark – Farbe – Jung	Toskana	0.75 l	110

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Le Serre Nuove 2022 Tentua dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot Bordeaux – Italien – Jung	Toskana	0.75 l	120
Taurasi 2016 Az.Agr Macchialupa Aglianico Hammer – Rund – Lässig	Kampanien	0.75 l	75
Cabernet Sauvignon Vigna San Francesco 2020 Tenuta Regaleali Tasca Cabernet Sauvignon Italien – kann auch anders	Sizilien	0.75 l	110
RARITÄTEN			
Insoglio del Cinghiale 2012 Tenuta di Biserno Syrah, Merlot, Cabernet Franc Cabernet Sauvignon Stark – Farbe – Bordeaux	Toskana	0.75	95
Caiarossa 2019 Caiarossa Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Sangiovese, Alicante Bouchet Stark – Farbe – Bordeaux	Toskana	0.75 l	125
Biserno 2021 Tenuta di Biserno Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot	Toskana	0.75 l	230

Klassiker – lässig – Freunde

IL BLU 2020 Brancaia <i>Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon</i> Blau – geht – gut	Toskana	0.75	150
Vergaia 2021 Tenuta Vergaia Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon Petit Verdot Neu – Cool – Schweiz	Toskana	0.75	125
Ornellaia 2021 Tenuta dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot Brand – zum trinken	Toskana	0.75	380
Tignanello 2021 Marchese Piero Antinori Sangiovese, Cabernet Sauvignon Klassiker – Toll – Jung	Toskana	0.75 l	190
Sassicaia 2021 Tenuta San Guido Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot Super – Rund – Genuss	Toskana	0.75	450
Guado al Tasso 2021 Tenuta Antinori Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot Gibt – es nicht – so viel	Toskana	0.75 l	210
Redigaffi 2019 Tua Rita Merlot Klassiker – aus dem Süden	Toskana	0.751	350
Montepulciano d'Abruzzo 2001 Emidio Pepe Montepulciano Hand – gemacht - Grande	Abruzzen	0.751	360

GROSS

Treggiaia 2019 Villa Bibbiani Sangiovese, Cabernet Sauvignon	Chianti Montalbano	1.5 l	140
Ilatraia 2019 Brancaia Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc	Toskana	1.5 l 3.0 l	210 430
Aria di Caiarossa 2020 Cabernet Franc, Merlot, Syrah Cabernet Sauvignon	Toskana	1.5 l	140
Sassicaia 2005** Tenuta San Guido Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot Rarität*	Toskana	3.01	4900
Sassicaia 2010 Tenuta San Guido Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc Merlot Rarität*	Toskana	3.01	3600
Sassicaia 2016** Tenuta San Guido Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	1.5	2100
Sassicaia 2019 Tenuta San Guido Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	1.5	2300

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Ornellaia 2006** Tenuta dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	6.01	5400
Ornellaia 2010 Tenuta dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	1.5	1200
Ornellaia 2013** Tenuta dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	1.5 l 3.0 l	1200 2400
Masseto 2002 Tenuta dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	3.01	6800
Masseto 2008** Tenuta dell'Ornellaia Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	1.5 l	3400
Tignanello 2009 Marchese Piero Antinori Sangiovese, Cabernet Sauvignon Klassiker – Toll – Jung Rarität*	Toskana	3.01	1200
Solaia 2009** Tenuta Antinori Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot Rarität*	Toskana	3.01	2500
Casanova di Neri Brunello 2004** Giacomo Neri Sangiovese Rarität*	Toskana	3.01	2400

^{**}Für diese Flaschen braucht es etwas Geduld. Gib uns 30 Minuten Zeit und dann servieren wir dir die edlen Tropfen.

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

AMERIKA WEISS & ROT

Quartz Creek Chardonnay 2021 Heitz Wine Cellars Chardonnay Cool – Aus – Amerika	Napa Valley	0.75	135
Estate Chardonnay 2022 Ridge Vineyards Chardonnay Chablis – Aus – Amerika	Santa Cruz Mountains	0.75	180
Chardonnay Noisetiers 2023 Kistler Vineyards Chardonnay Amerikanisch – Toll – Rare	Sonoma Mountain	0.75 l	120
Three Sticks 2021 Three Sticks Pinot Noir Burgunder – aus Übersee – Top	Sonoma Coast	0.75	95
Occidental Freestone 2021 Occidental Steve and Catherine Kistler Pinot Noir Burgunder – aus Übersee – Top	Sonoma Coast	0.75	130
Three Valleys 2022 Ridge Vineyards Zinfandel, Petite Sirah, Syrah, Alicante Bouchet Amerikanisch – Holz – Klassik	Sonoma County	0.75	75
Lytton Springs 2019 Ridge Vineyards <i>Zinfandel, Petite Sirah, Carignan, Mataro</i> Amerikanisch – Holz – Klassik	Dry Creek Valley	0.75	80

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

Geyserville Alexander Valley 2020 Ridge Vineyards Zinfandel, Carignan, Petite Sirah, Alicante Bouchet Amerikanisch – Holz – Klassik	Sonoma County	0.75	90
Estate Cabernet Sauvignon 2021 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon Amerikanisch – Holz – Klassik	Santa Cruz Mountains	0.75	170
Monte Bello 2019 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot Cabernet Franc Amerikanisch – Holz – Klassik	Santa Cruz Mountains	0.75 l	560
Monte Bello 2020 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot Cabernet Franc Amerikanisch – Holz – Klassik	Santa Cruz Mountains	0.75 l	590
Monte Bello 2021 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot Cabernet Franc Amerikanisch – Holz – Klassik	Santa Cruz Mountains	0.75 l	610
Heitz Trailside 2018 Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Kann getrunken werden – muss nicht	Napa Valley	0.75 l	280
Heitz Linda Falls 2018 Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Kann getrunken werden – muss nicht	Napa Valley	0.75	350
Heitz Martha Vineyards 2018 Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Kann getrunken werden – muss nicht	Napa Valley	0.75	410

Harlan Estate 2019	Napa Valley	0.75 l	1800
Harlan Estate			
Cabernet Sauvignon			
Kann getrunken werden – muss nicht			
Harlan Estate 2020	Napa Valley	0.75 l	1950
Harlan Estate	, ,		
Cabernet Sauvignon			
Kann getrunken werden – muss nicht			
	N	•	
Dominus 2018	Napa Valley	0.75 l	520
Dominus Estate			
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot,			
Cabernet Franc			
Kann getrunken werden – muss nicht			
Altagrasia Cabornot Saurignon 2010	Nana Vallov	0.751	210
Altagracia Cabernet Sauvignon 2019	Napa Valley	0.75l	210
Eisele Vineyard			
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot			
Cool – Amerika - Trinken			

GROSS

Geyserville Alexander Valley 2020 Ridge Vineyards <i>Zinfandel</i> Amerikanisch – Holz – Klassik	Sonoma County	1.5	185
Monte Bello 2017 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon Amerikanisch – Holz – Klassik	Santa Cruz Mountains	1.5	920
Monte Bello 2019 Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon Amerikanisch – Holz – Klassik	Santa Cruz Mountains	1.5	920
Heitz Martha Vineyards 2017 Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Rarität*	Napa Valley	1.5	790
Dominus 2018 Dominus Estate Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc Kann getrunken werden – muss nicht	Napa Valley	1.5	1300
Harlan Estate 2019 Harlan Estate Cabernet Sauvignon Kann getrunken werden – muss nicht	Napa Valley	1.5	4250

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

SÜDAMERIKA WEISS & ROT

Tapiz Torrontes 2022 Bodegas Tapiz <i>Torrontes</i> Frisch – Frucht – Spass	Mendoza Argentinien	0.75 l	60
Carmenère Armida 2009 De Martino Carmenère Gereift – Fein – Akutell	Maipo Chile	0.75 l	160
Pyros Vineyard Block 4 2018 Pyros Malbec Intensiv – Mineralisch – Cool	San Juan Argentinien	0.75 l	90
Black Tears 2020 Bodegas Tapiz Malbec Elegant – Geschmeidig – Fleisch	Mendzoa Argentinien	0.75 l	115

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.

SÜSSE VERSUCHUNG

Einen Süsswein zu Dessert, Käse oder einfach so? Wir begleiten Sie sehr gerne in den Raritätenkeller. Sie wählen einen Wein, wir klären den Preis und ob er vielleicht sogar offen im Glas zu haben ist.

Bei *Raritäten ist die Verantwortung bei dir. Fehler oder Zapfen werden nicht zurückgenommen. Alle Preise in Schweizer Franken, inklusive 8,1 % MwSt. Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten.